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Ο Γρηγόριος Βασιλειάδης στο ΚΕΣΟ της 
Μητροπόλεως Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Την 11η Οκτωβρίου και ώρα 6μ.μ., στο Πολιτιστικό – 
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, στη 
Χαλκίδα, πραγματοποιήθηκε διάλεξη με θέμα: «Η μοναξιά στις 
ανθρώπινες σχέσεις: Αλήθειες, πλάνες, λύσεις» από Δρ. 
Γρηγόρη Βασιλειάδη, ψυχολόγο – ψυχοθεραπευτή.

Φορέας πραγματοποίησης της διάλεξης ήταν το Κέντρο Στήριξης της Οικογένειας 
(ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, ύστερα από εισήγηση του Συμβούλου 
οικογένειας και μέλους του Κέντρου Στήριξης Οικογένειας κ. Αναστασίου 
Χαρμαντά προς τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. Χρυσόστομο και τον 
Διευθυντή του ΚΕ.Σ.Ο., αρχιμ. Μεθόδιο Φουντούλη.
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Η αίθουσα εκδηλώσεων, παρά τη μεγάλη χωρητικότητά της, κατακλύστηκε από 
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πολύ κόσμο: ένα ποικίλο ακροατήριο, κυρίως από γονείς (οι περισσότεροι από τις 
βιωματικές ομάδες Συμβουλευτικής Γονέων). Μεταξύ αυτών ήταν Διευθυντές 
Δημοτικών Σχολείων, Γυμνασίων και Λυκείων, ψυχολόγοι, κοινωνιολόγοι, 
κοινωνικοί λειτουργοί, καθώς και γνωστοί γιατροί της πόλης μας.

Την ομιλία παρακολούθησαν επίσης η Σύμβουλος – Επόπτρια Παιδείας του Νομού 
Ευβοίας κα Νόνη Καρλατήρα, ο Διευθυντής του ΚΕΔΑΣΥ Ν. Ευβοίας κ. Γεώργιος 
Γκάρτζιος και ο Ταμίας της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος κ. Ιωάννης Γαϊτανάρος.

Συντονιστές της διαλέξεως ήταν ο κ. Αναστάσιος Χαρμαντάς και η Γραμματέας 
του Δ.Σ. του ΚΕ.Σ.Ο., κ. Ελένη Καρλατήρα.

Ο Δρ. Γρηγόρης Βασιλειάδης, καθήλωσε το ακροατήριο, αφήνοντας άριστες 
εντυπώσεις. Πλούτισε δε τους ακροατές με γνώσεις και με προτάσεις για 
συμπεριφορές που οδηγούν στη μοναξιά αλλά κυρίως πώς εξελίσσεται η μοναξιά 
από τη βρεφική ηλικία και πώς τα βιώματα ακολουθούν τους ανθρώπους σε όλη 
τους τη ζωή. Τόνισε το ρόλο που παίζει η αγάπη μας στο Χριστό και η δύναμη της 
προσευχής για την αντιμετώπιση της μοναξιάς.



Στη συνέχεια ακολούθησαν οι ερωτήσεις του κοινού που έδωσαν την ευκαιρία στον 
ομιλητή να φωτίσει περισσότερο το θέμα της μοναξιάς.

Την εκδήλωση έκλεισε ο Δ/ντης του ΚΕ.Σ.Ο. αρχιμ. Μεθόδιος Φουντούλης, ο οποίος 
μετέφερε τις πατρικές ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Χαλκίδος προς 
όλους τους παρευρεθέντες, συνεχάρη τον κ. Βασιλειάδη, ενώ ευχαρίστησε όσους 
και όσες συνεργάσθηκαν για την καλή έκβαση της διαλέξεως.
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